

ZOK, FIGYELEM!
...
AL CO., SOMERSET, PA.

ÉLETMENTŐ
...
Német Gyógyintézet

Vergyógyítás
...
DR. J. B. BACZY

Malata és Komló 90c
...
THE LEXINGTON HOME SUPPLY CO.

KIRÁLY ERNŐTŐL
...
NEW YORK

SANTAL MIDY
...
HÓLYG HURUT

SANTAL MIDY
...
HÓLYG HURUT

nek a holttest lábra egy joféle harminchattfontosát.
...
bámult az a jetes szőkevény, mikor végigzuhant a

Magán győződtem meg róla, mikor a börtönt
...
vonult el

Washington, D. C., aug. 25. — Tinkham messachusettsi
...
Washington, aug. 25. —

Washington, aug. 25. — Tinkham messachusettsi
...
Washington, aug. 25. —

Washington, aug. 25. — Tinkham messachusettsi
...
Washington, aug. 25. —

Washington, aug. 25. — Tinkham messachusettsi
...
Washington, aug. 25. —

Washington, aug. 25. — Tinkham messachusettsi
...
Washington, aug. 25. —



SZABADSÁG

LIBERTY



Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírnap, Magyar Napi, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer
CLEVELAND, NEW YORK, CHICAGO, PITTSBURGH, DETROIT, HÉTFŐ, 1922 AUGUSZTUS 28.
THIRTY-FIRST YEAR
EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

ÚJ KEVEREDÉSEK AZ EURÓPAI HELYZETBEN

Seipel osztrák kancellár berlini útja kavarta fel az európai politikát. — Előterben az olasz-osztrák gazdasági unió. — Választon az olasz külügyi politika. — Csehország és Jugoszlávia 20 éves szövetsége. — Olaszország szövetségre lép a kis antántal. — Magyarország helyzete.

RÓMA, augusztus 25. — Seipel osztrák kancellár berlini útja, amely az osztrák-német gazdasági unió megerősítésére irányul teljes felkavarta az európai politikát. Az osztrák kancellár utja Ausztria szempontjából diplomáciai mesterházasnak kezd bizonyulni. Az elutasított, borzalmas nyomorban felejtett Ausztriát már három állam is versenyzik: Németország, Cseh-Szlovákia és Olaszország. Sőt olyan hírek érkeztek, hogy a Berlinben tartózkodó Seipel kancellár már a franciák részéről is meghívást kapott, hogy jelenjen meg Párisban.

az a szomorú lehetőség, hogy Ausztria a legmesterházas politikai fogások mellett is egyedül fog maradni a magára hagyva el fog pusztulni a közelgő rettenetes felében. Ez a fenyegető veszedelem érzik ki az osztrák szociáldemokraták határozatából, amelyben a mai bécsi munkás tüntetések után kijelentették, hogy közelebb fészt venni a kormányzásban.

az a szomorú lehetőség, hogy Ausztria a legmesterházas politikai fogások mellett is egyedül fog maradni a magára hagyva el fog pusztulni a közelgő rettenetes felében. Ez a fenyegető veszedelem érzik ki az osztrák szociáldemokraták határozatából, amelyben a mai bécsi munkás tüntetések után kijelentették, hogy közelebb fészt venni a kormányzásban.

az a szomorú lehetőség, hogy Ausztria a legmesterházas politikai fogások mellett is egyedül fog maradni a magára hagyva el fog pusztulni a közelgő rettenetes felében. Ez a fenyegető veszedelem érzik ki az osztrák szociáldemokraták határozatából, amelyben a mai bécsi munkás tüntetések után kijelentették, hogy közelebb fészt venni a kormányzásban.

BORRAVALÓÉRT SZTRÁJKOLNAK

BUDAPEST, aug. 25. — Az itteni szállodalakozók sztrájkba mentek azért, mert a szállodalakozók nem voltak hajlandók teljesíteni azt a követelményt, hogy borra való fejében minden egyes számlához tíz százalékos hozzáadjanak. A sztrájk következtében a szállalvendégek, köztük természetesen az amerikaiak is, maguk kénytelnek megfőzni az ebédjüket, vacsorájukat, reggelijüket.

Puskaporos a hangulat Irországban

DUBLIN, aug. 25. — Valóságos hajtóvadászat kezdődött meg Eamon De Valerának, az ír felkelés vezetőjének kértésére. Az ide beérkezett legújabb hírek szerint a felkelés vezetője összeszedte a felkelő csapatokat és támadást készült vezetni közvetlenül az ír főváros ellen.

MESSZE MÉG A SZTRÁJKBÉKE

A szénhiány problémája nagy gondot okoz a kormányoknak. — A demokraták Hardingot okolják a gazdasági válságért. — A műhelymunkások és a vasutársaságok megbízottai

NEW YORK, N. Y., augusztus 25. — A mai nap folyamán eredménytelenül végződtek azok a kísérletek, amelyeknek az volt a céljuk, hogy a vasutáru munkások sztrájkja az egyes vasutársaságokkal külön folytatandó tárgyalások útján érjen véget. Amikor David Williams, a sztrájkoló műhelymunkások vezető bizottságának feje, bejelentette, hogy a tárgyalások megszűntek, még pedig eredménytelenül, a többi között a következő kijelentést tette: "Egyéb nem történhetett, mint ami történt. Addig, amíg a vasutársaságok azt hiszik, hogy velünk jársanak, nem számíthatunk arra, hogy köztünk és közöttük megteremtődjék a béke."

Az eredménytelen tárgyalások

A szaktítás akkor bizonyult nyilvánvalónak, amikor a négy nagy vasutársaság megbízottai, akik azon az állásponton vannak, hogy a békének be kell következnie a vasutársaságokkal, mert a közönség követeli a békét, két órai tanácskozás után, a melyet a vasutársaságok kiküldöttével folytattak, arra a meggyőződésre jutottak, hogy a vasutársaságok nem hajlandók engedni álláspontjukból. Az amerikai vasutársaságok vagy harminc százalékos kiegészítést azok a vasutársaságok, amelyeknek a megbízottjaival a négy nagy vasutársaság kiküldöttéi tanácskozást folytattak.

A szénhiány

WASHINGTON, D. C., augusztus 25. — Hivatalos körökben ma beismerték azt, hogy a szénhiányt a szénhiány következtében mindinkább fenyegető méreteket ölt. A kormány határozottan feltűrt, hogy a probléma, hogy a közelítő téli hónapokban az amerikai nép részére lesz elegendő szénkészlet. A kemény-szén sztrájk következtében beállott válságos helyzet, amely természetesen hozzájárult a szénkészlet hatalmas csökkentéséhez, a vasutársaságok még inkább kifészt. Sőt, a viszonyok odafeleltek, ha a vasutársaságok egy-két napon belül véget nem érne, meg abban az esetben is a szénhiány problémát fejtőgetnék az amerikai népet.

A kongresszus és a szénhiány

A kongresszus hónapokon keresztül tulajdonképpen tévóra állásponton helyezkedett az országot fenyegető hatalmas gazdasági válsággal szemben. Itt-ott ugyan elhangzottak olyan érvelések, amelyek szerint a kormány megpróbálta a szénhiányt határozott lépéseket kellene tennie, de általában lagymagor éreklődés nyílvánult meg a kongresszus tagok részéről.

UJ BEVÁNDORLÁSI INTÉZKEDÉS KELL

WASHINGTON, aug. 25. — Az a bevándorló anyag ugyanis, amely ezt az országot ma kiadott hivatalos nyilatkozataiban annak a nézetének nem jöhet be az országba. A jelenlegi utlevél-vizum eljárás szerint, amelyek ma az egész világon érvényben vannak, a munkügyi miniszter szerint, tulajdonképpen a külföldi kormányok határozzák meg azt, hogy kinek szabad a kinek nem szabad Amerikába kivándorolnia. Ilyképpen tulajdonképpen a külföldi kormányok mondják és határozzák meg azt, hogy kikből kerüljenek ki Amerika jövendő polgárai, amennyiben egyszerűen nem adnak utlevélet mindazonok, akiket otthon akarnak tartani.

Davis munkügyi miniszter szerint a kvótás törvény túlélt már önmagát. A kivándorlási kikötöket kell megejtetni a testi és szellemi vizsgálatot.

WASHINGTON, aug. 25. — Davis munkügyi miniszter egy ma kiadott hivatalos nyilatkozatában annak a nézetének nem jöhet be az országba. A jelenlegi utlevél-vizum eljárás szerint, amelyek ma az egész világon érvényben vannak, a munkügyi miniszter szerint, tulajdonképpen a külföldi kormányok határozzák meg azt, hogy kinek szabad a kinek nem szabad Amerikába kivándorolnia. Ilyképpen tulajdonképpen a külföldi kormányok mondják és határozzák meg azt, hogy kikből kerüljenek ki Amerika jövendő polgárai, amennyiben egyszerűen nem adnak utlevélet mindazonok, akiket otthon akarnak tartani.

UJ KEVEREDÉSEK AZ EURÓPAI HELYZETBEN

Seipel osztrák kancellár berlini útja kavarta fel az európai politikát. — Előterben az olasz-osztrák gazdasági unió. — Választon az olasz külügyi politika. — Csehország és Jugoszlávia 20 éves szövetsége. — Olaszország szövetségre lép a kis antántal. — Magyarország helyzete.

Uj pánikot csinált az árzuhanás

EGYES NÉMETORSZÁGBAN NEM BESZÉLNEK MÁSRÓL AZ EMBEREK, CSAK A DOLLÁRÓL.
VESZEDELMEZ AGITACIÓ.
A legnagyobb nehézségbe került 50 centet elkölteni.

BERLIN, aug. 25. A márka új zuhanása, amely egy dollár 1800 márkára tett egyenértékűvé, amely feltárhatalommal rendelkező 2000-é dollár részéről, a háború kitörésének napjaira emlékeztető pánikot idézett elő Németországban. Az újágok vezéreikre kivétel nélkül a dollárért foglalkoznak az emberek a veszteséges előjelével, amelyek elborítják a németeket. Az egyik berlini lap jellemzően így ír: "Semmi másról nem beszélnek már Németországban, csak arról az új szerencsétlenségéről, amely végeredményében nem jelent mást, mint gazdasági életünk teljes összeomlását."

Az eredménytelen tárgyalások

A szaktítás akkor bizonyult nyilvánvalónak, amikor a négy nagy vasutársaság megbízottai, akik azon az állásponton vannak, hogy a békének be kell következnie a vasutársaságokkal, mert a közönség követeli a békét, két órai tanácskozás után, a melyet a vasutársaságok kiküldöttével folytattak, arra a meggyőződésre jutottak, hogy a vasutársaságok nem hajlandók engedni álláspontjukból. Az amerikai vasutársaságok vagy harminc százalékos kiegészítést azok a vasutársaságok, amelyeknek a megbízottjaival a négy nagy vasutársaság kiküldöttéi tanácskozást folytattak.

A szénhiány

WASHINGTON, D. C., augusztus 25. — Hivatalos körökben ma beismerték azt, hogy a szénhiányt a szénhiány következtében mindinkább fenyegető méreteket ölt. A kormány határozottan feltűrt, hogy a probléma, hogy a közelítő téli hónapokban az amerikai nép részére lesz elegendő szénkészlet. A kemény-szén sztrájk következtében beállott válságos helyzet, amely természetesen hozzájárult a szénkészlet hatalmas csökkentéséhez, a vasutársaságok még inkább kifészt. Sőt, a viszonyok odafeleltek, ha a vasutársaságok egy-két napon belül véget nem érne, meg abban az esetben is a szénhiány problémát fejtőgetnék az amerikai népet.

A kongresszus és a szénhiány

A kongresszus hónapokon keresztül tulajdonképpen tévóra állásponton helyezkedett az országot fenyegető hatalmas gazdasági válsággal szemben. Itt-ott ugyan elhangzottak olyan érvelések, amelyek szerint a kormány megpróbálta a szénhiányt határozott lépéseket kellene tennie, de általában lagymagor éreklődés nyílvánult meg a kongresszus tagok részéről.

UJ BEVÁNDORLÁSI INTÉZKEDÉS KELL

WASHINGTON, aug. 25. — Az a bevándorló anyag ugyanis, amely ezt az országot ma kiadott hivatalos nyilatkozataiban annak a nézetének nem jöhet be az országba. A jelenlegi utlevél-vizum eljárás szerint, amelyek ma az egész világon érvényben vannak, a munkügyi miniszter szerint, tulajdonképpen a külföldi kormányok határozzák meg azt, hogy kinek szabad a kinek nem szabad Amerikába kivándorolnia. Ilyképpen tulajdonképpen a külföldi kormányok mondják és határozzák meg azt, hogy kikből kerüljenek ki Amerika jövendő polgárai, amennyiben egyszerűen nem adnak utlevélet mindazonok, akiket otthon akarnak tartani.

Davis munkügyi miniszter szerint a kvótás törvény túlélt már önmagát. A kivándorlási kikötöket kell megejtetni a testi és szellemi vizsgálatot.

WASHINGTON, aug. 25. — Davis munkügyi miniszter egy ma kiadott hivatalos nyilatkozatában annak a nézetének nem jöhet be az országba. A jelenlegi utlevél-vizum eljárás szerint, amelyek ma az egész világon érvényben vannak, a munkügyi miniszter szerint, tulajdonképpen a külföldi kormányok határozzák meg azt, hogy kinek szabad a kinek nem szabad Amerikába kivándorolnia. Ilyképpen tulajdonképpen a külföldi kormányok mondják és határozzák meg azt, hogy kikből kerüljenek ki Amerika jövendő polgárai, amennyiben egyszerűen nem adnak utlevélet mindazonok, akiket otthon akarnak tartani.

UJ KEVEREDÉSEK AZ EURÓPAI HELYZETBEN

Seipel osztrák kancellár berlini útja kavarta fel az európai politikát. — Előterben az olasz-osztrák gazdasági unió. — Választon az olasz külügyi politika. — Csehország és Jugoszlávia 20 éves szövetsége. — Olaszország szövetségre lép a kis antántal. — Magyarország helyzete.

ELUTAZOTT HUGHES RIO DE JANEIROBA

Hughes külügyminiszter Braziliába utazott a délamerikai köztársaság alapításának századi évfordulója alkalmával. — Hughes a testvérköztársaság és az Egyesült Államok közötti barátság szükségességét hangsúlyozta.

Oroszország szándékai a kínaiak

A külügyminiszter szerint Oroszországnak ki kell tennie Mongoliát. JOFFE TERVEI. Azt hiszik, hogy csak propagandát akar csinálni.

OLASZORSZÁG ELLENŐRI A BANYÁSOK BÜNERÉT.

WHEELING, W. Va., aug. 25. — Az olasz-kormány képviselői magát a bányások bünerének tár gyálasán, akik ellen az a vád, hogy résztvettek a cliftonville zavargásokban, melynek folyamán Duval sheriffet és másik két egyént megölték. B. Merendino clarkburgi ügyvéd, olasz konzuli ügyvivő jelentette ezt ki, aki Wheelingbe érkezett, hogy a megyei bíróságon levő foglyokat tanácskozzék. "Az olasz kormány érdeklődik, hogy a nem polgárosodott olaszok megfelelő védelemben részesüljenek a tárgyaláson."

VAD ALÁ HELYEZETT ISKOLASZÉKI ELNÖKSÉG.

CHICAGO, Ill., aug. 25. — Edwin S. Davis, a Chicago School Board volt elnöke, Albert H. Seeweringhaus volt alelnök és Charles J. Forsberg volt manager vad alá helyezték az iskolaszéki kéréses elkövetését célzó összeállítás miatt. Azzal vádolják őket, hogy a már vad alá helyezték Thomas Fitzgerald, aki egy nagy kasszafője, 44 kassza-és-iskola egyenként 8000 dollárban, amelyet egyenként 2500 dollárért kaphattak volna meg az United States Shipping Boardtól.

ELUTAZOTT HUGHES RIO DE JANEIROBA

Hughes külügyminiszter Braziliába utazott a délamerikai köztársaság alapításának századi évfordulója alkalmával. — Hughes a testvérköztársaság és az Egyesült Államok közötti barátság szükségességét hangsúlyozta.

Oroszország szándékai a kínaiak

A külügyminiszter szerint Oroszországnak ki kell tennie Mongoliát. JOFFE TERVEI. Azt hiszik, hogy csak propagandát akar csinálni.

OLASZORSZÁG ELLENŐRI A BANYÁSOK BÜNERÉT.

WHEELING, W. Va., aug. 25. — Az olasz-kormány képviselői magát a bányások bünerének tár gyálasán, akik ellen az a vád, hogy résztvettek a cliftonville zavargásokban, melynek folyamán Duval sheriffet és másik két egyént megölték. B. Merendino clarkburgi ügyvéd, olasz konzuli ügyvivő jelentette ezt ki, aki Wheelingbe érkezett, hogy a megyei bíróságon levő foglyokat tanácskozzék. "Az olasz kormány érdeklődik, hogy a nem polgárosodott olaszok megfelelő védelemben részesüljenek a tárgyaláson."

VAD ALÁ HELYEZETT ISKOLASZÉKI ELNÖKSÉG.

CHICAGO, Ill., aug. 25. — Edwin S. Davis, a Chicago School Board volt elnöke, Albert H. Seeweringhaus volt alelnök és Charles J. Forsberg volt manager vad alá helyezték az iskolaszéki kéréses elkövetését célzó összeállítás miatt. Azzal vádolják őket, hogy a már vad alá helyezték Thomas Fitzgerald, aki egy nagy kasszafője, 44 kassza-és-iskola egyenként 8000 dollárban, amelyet egyenként 2500 dollárért kaphattak volna meg az United States Shipping Boardtól.

ELUTAZOTT HUGHES RIO DE JANEIROBA

Hughes külügyminiszter Braziliába utazott a délamerikai köztársaság alapításának századi évfordulója alkalmával. — Hughes a testvérköztársaság és az Egyesült Államok közötti barátság szükségességét hangsúlyozta.

Oroszország szándékai a kínaiak

A külügyminiszter szerint Oroszországnak ki kell tennie Mongoliát. JOFFE TERVEI. Azt hiszik, hogy csak propagandát akar csinálni.

OLASZORSZÁG ELLENŐRI A BANYÁSOK BÜNERÉT.

WHEELING, W. Va., aug. 25. — Az olasz-kormány képviselői magát a bányások bünerének tár gyálasán, akik ellen az a vád, hogy résztvettek a cliftonville zavargásokban, melynek folyamán Duval sheriffet és másik két egyént megölték. B. Merendino clarkburgi ügyvéd, olasz konzuli ügyvivő jelentette ezt ki, aki Wheelingbe érkezett, hogy a megyei bíróságon levő foglyokat tanácskozzék. "Az olasz kormány érdeklődik, hogy a nem polgárosodott olaszok megfelelő védelemben részesüljenek a tárgyaláson."

VAD ALÁ HELYEZETT ISKOLASZÉKI ELNÖKSÉG.

CHICAGO, Ill., aug. 25. — Edwin S. Davis, a Chicago School Board volt elnöke, Albert H. Seeweringhaus volt alelnök és Charles J. Forsberg volt manager vad alá helyezték az iskolaszéki kéréses elkövetését célzó összeállítás miatt. Azzal vádolják őket, hogy a már vad alá helyezték Thomas Fitzgerald, aki egy nagy kasszafője, 44 kassza-és-iskola egyenként 8000 dollárban, amelyet egyenként 2500 dollárért kaphattak volna meg az United States Shipping Boardtól.

SZABADSÁG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
Published daily by The Szabadsag Printing & Publishing Co.
Editor: DR. ANDREW CERNA.

ALEXANDER BERNÁT GYÁSZÁ
Meghalt a felesége.
Alexander Bernátot, a magyar tudomány díszelt...

A kanadai indiánok nagy anyagi előhaladása

Általában azt szokták mondani, hogy a civilizáció nem igen hatott az indiánokra...

Nagyon valószínű, hogy ennek a fentebb említett félreértésnek nagyrészt az irók az okai...

A Department of Indian Affairs in Canada legutóbbi hivatalos jelentése tanubizonyít...

A kanadai indiánok - szerencsére a kanadai fehéreknek - főleg még ma is inkább földműveléssel foglalkoznak...

RABINDRANATH TAGORE
Baktay könyve.

Olyan korban élünk, amikor a Pizok szakítottak a műveltségkel...

Ennek a legközönségesebb értelmében vett anyagi fejlődésnek egyik legfőbb jele...

Az egyik utca, mintha egy amerikai kisváros utcáját látnánk...

Rabindranath Tagore - mi csoda kacagató és mégis figyelemreméltó írónia - a mai kor divatos költője...

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGYEK KÖZJEGYZŐI ÜGYEK BANKBETÉTEK
American Union Bank
Nemeth János ELNÖK
Fouzlet 10 East 22 St. Fiók 1597 Second Ave.

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO
Dr. Albert F. Snell
a cincinnati-i Snell-féle magister-tudományi tudós, clevelandi irodájában lesz, 80 Public Square alatt...

A VÖRÖSÖK SZAMÚZNEK 200 TUDOST ÉS IRÓT.
REVAL, Esthonia, aug. 25. - Moszkva jelentés közli, hogy 200 orosz tudóst és irót tartóztattak...

OLVASSÁK EL, EZ MINDENKINEK JAVÁRA SZOLGÁL.
URBAN CO.
2614 East 8th Street
Buckeye és Woodland között. Cleveland, O.

SZULÓ, TESTVÉR, ROKON ÉS BARÁT
SZULÓ, TESTVÉR, ROKON ÉS BARÁT
valamennyi innen, Amerikából váró pénz, anyagi támogatást...

ENVER

TALAAAT, DJEMAL és ENVER, ök hárman voltak azok, akik a világháborúval kapcsolatos legfelelősebb és legszörnyűbb tragédiák egyikét kitervezték...

Talaat és Djemal meggyilkolták az orgyilkosok. S most már - a megerősítéseket figyelembe véve - biztos, hogy Enver sincsen többet az élők sorában...

Kétségtelen, hogy Enver pasa halálával a modern történelem egyik legpettegesebb alakja távozott. Színes volt, még pedig elsőrangú, szerencselovag volt...

Kétségtelen, hogy ezek az emberek és még egy csomó, akiket a mai viharos állapotok vetettek felszínre, nem olyan fiúk voltak, akik megjéjték a saját árnyékuktól...

CSÓKALTAN HÁZASÉLET

Nagy baj, nagy baj. Mrs. Adolph Minter 35 éves és New Yorkban lakik...

Az asszonyom, ez nevelés. Ez igazán semmi. Ugy leoperálom, mint a pinyt. Es soha senki nem fogja tudni...

Mikor Törökország a balkáni államokkal konfliktusba keveredett, Enver volt az, aki a Porta hadseregéhez az ész fensőbbéret adta...

Mikor Törökország a balkáni államokkal konfliktusba keveredett, Enver volt az, aki a Porta hadseregéhez az ész fensőbbéret adta...

Mikor Törökország a balkáni államokkal konfliktusba keveredett, Enver volt az, aki a Porta hadseregéhez az ész fensőbbéret adta...

SUN PÉNZÜGYI TERVE AMERIKA SEGÉLYÉVEL. SHANGHAI, aug. 25. - Sun pendezést illetően is, mely szerint Amerika véne...

MELEGG FOGADTATÁS VÁR ÉKSZERCEMPÉSZEKRE.

NEW YORK, aug. 25. - A szövetségi ügynökök vizsgálják a beérkező hajókat...

A FORD GYÁR 3000 MUNKÁT BŐCSÁTOTT EL.

DETROIT, Mich., aug. 25. - A Ford Tractor gyáraleben három ezer munkát bocsátottak el...

MEGLINCSÉLT FÉRJEÉRT KÁRTÉRITÉST KÖVETEL.

McCORMICK, S. C., aug. 25. - Janie Bell Quarles, Herbert néger özvegye, akit quibusban meglincselt...

KÉT TASKÁT LETTEK NALA ROBBANÓ SZERKEKKEL.

DENNISON, O., aug. 25. - A rendőrség két taskát talált egy férfi birtokában...

GYERMEKKINZÁS VADJA KEGYETLEN APA ELLEN.

RAYONNE, N. J., aug. 25. - William H. Moore kovácsot letartóztatták az alatt a borzalmas vád alatt...

MEGLINCSÉLT FÉRJEÉRT KÁRTÉRITÉST KÖVETEL.

McCORMICK, S. C., aug. 25. - Janie Bell Quarles, Herbert néger özvegye...

Kiss Emil Bankháza
133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.
A M. Kir. Államvasutak Menetjegyirodájának kizárólagos képviselője.

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGYEK KÖZJEGYZŐI ÜGYEK BETÉTEK
Kiss Emil Bankháza
133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

Örű rém mod
John Buckle holtan talált Delaware
ALLATI K
Nem ismer gyilkos

Dr. Albert F. Snell
a cincinnati-i Snell-féle magister-tudományi tudós, clevelandi irodájában lesz, 80 Public Square alatt...

A férfiak, nők és gyermekek mindennemű betegséget kezel. Különös figyelmet fordít a hurutos bántalmakra és gyomorbetegségekre...

PARIS, aug. 25. - A rendőrség az országban kosság rejteget. Ennek az éjszakai regényes háttér...

Idős és fiatal emberek. Barmitérségben is szenvednek a káros hatások. Az idősek és a fiatalok között...

Dr. Albert F. Snell
80 PUBLIC SQUARE. CLEVELAND, OHIO
Jegyezze meg az időt és a helyet: Irodák: Cincinnati, Ohio, 1054 Wesley Avenue.

Ruttkay Jenő Bankháza
106 AVENUE B NEW YORK, N. Y.
Küszel a 7-ik utcához.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

HALALOZÁS.

MARTINS FERRY, O. — Csakó József és neje Daragó Kornéltól érte mélyeségű gyász testvére, illetőleg sógora, Csakó Lajos gyászos elhunytával. Csakó Lajos végig harcolta a nagy világháborút...

AZ ASHTABULA-CONNEAUTI MAGYAR REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

Lelkés: Vécsey A. Jenő.

Istentisztelet.

Az ashtabulai egyház kebelében szept. 3-án reggel 10 óra d. u. fél 3 órakor rendez istentiszteletet, amely alkalommal maga a lelkes prédikál.

Urvacsoraosztás után.

A társaságok kebelében az urvak urváknak emlékére urvacsoraosztás volt. A hívek nagyon szép számmal vettek abban részt és a szent jéggyököt Conneauton az egyház gondjaira bízta...

Az egyház fenntartására a következő adományok voltak be: \$5-5 Kacsó József, Takács János, Tobias György, Olexa Mihály...

A conneauti nyári iskola záróvizsgálata.

Ennek a kis egyházközségnek mindennapos magyar nyári iskolája 35-én iratkozott be, de a záróvizsgához már alig maradt 24 növendék...

LEGKÉNYELMESEBB ÉS LEGOLCSÓBB UTAZÁS ERDÉLYBE

Minden átszállás és vízum nélkül, mindössze 129 dollár 55 centért juthat el Clevelandből Konstanzba.

Szent István ünnepe.

TRENTON, N. J. — Hagymányos kegyelettel ülte meg a trentoni magyarság Szent István király ünnepét. Már korra reggel nagy számu gyermekereg lepte el...

MEGALI HELLAS és KING ALEXANDER

Mindkét hajón 2-4-6 ágyas kabinok állanak az utasok rendelkezésére, családok részére ezek a kabinok rendkívül kényelmes utazást biztosítanak...

THE LOWY INVESTMENT CO.

az összes hajótársaságok hivatalos képviselője 11207 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

Olvasóink figyelmébe.

A magyar asszonyok tisztaságáért a legújabb, a Tisza mentén lakó asszonyok ruháikat vakító fehér mosók. Külföldi látogatók ezeket a ruhákat...

Adósság törlesztés.

A Szent István hitközség a buscso adományok, a mézeskalács és mulatság jövedelmét az új iskolai adósság törlesztésére fordította. Az elmúlt hétfőn ugyanis egyeztetés történt...

A nyári iskola véget ér.

A magyar katolikus iskolában a nyári folyamán magyar tanfolyam a trentoni ifjúság részére. Az oktatás nehéz munkáját Luther Nándorné végezte, aki mint oklevéles tanítóné nagy szakértelmével és buzgósággal foglalkozott a gyermekekkel...

LEVELÉ VAN A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Pollák Ferenc szepesvári táncosmestere clevelandi lakosnak írt levelét. A gyermeknek feladott Perényi Pollák Jenő üzenetével IV. Semmelweis-utca 19. IV. 2. Budapest.

HA AZ Ó-HAZÁBAN

lakó rokonaink, hozzátartozóink, vagy ismerőseink pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot pontos felvilágosításra van szándékos, forduljon hozzám. A legújabb és legbiztosabb magyar népszólam olvasónak kaphatók. Ó-hazai és közjegyzői ügyeket szintén a legpontosabban és leggyorsabban rendezem. Irjon e címre: ALEXANDER MIHÓK 601 Dollar Bank Building, Youngstown, O.

Caak az angol nyelv

megtanulása biztosított boldog jövőre a magyarnak Amerikában. Most megrendelheti a híres 2 dolláros Angol-Magyar Tanítói 50 leckéjével, csupán 1 dollár előre való befizetése mellett, melyből könnyen és biztosan megtanulja az angol nyelvet. Feltétlenül meg kell megfizetnie.

ISADORE BRAUN

okl. tanító és közjegyző 10210 Adams Ave. Cleveland, O. k. c. z. 4-11

MAGYAR Bányászok, FIGYELEM!

Gyakorított bányászok, családok, vagy nőlelnek kerestek. Legjobb munkaviszonyok. Jó otthonok, villanyvilágítás, kert, Templomok, iskolák, színházak, játéktek. Nem union bányák. 3 1/2-től 4 1/2-ig Láb MAGAS SZÉN. 15 drifet és alone bányá. egy shaft bányá. Nyitott lámpával lehet dolgozni. Minden szén meg lesz mérve. Gép-bányászásért. Pikk munkáért gross tonnáknak fizetünk. Szállítást fizetjük, családokat elszállítjuk. Jelenlegesen munkára készen: R. M. Gottlieb, 313 Superior Ave. N. W., Cleveland, O., vagy W. H. Kramer, General Mgr. THE CONSOLIDATION COAL CO., SOMERSET, PA.

HOGYAN LETT DR. BELL A TELEFON FELTALÁLÓJA

Dr. Alexander Graham Bell, a telefon feltalálója, néhány hónappal ezelőtt elhunyt. A nagy tudós életéről és munkásságáról a National Geographic Magazine-ban, Nemesca aktuális feljegyzésében olvashatjuk. A nagy feltaláló gyermekkoráról és első éveiről az első fejezetben olvashatjuk. A nagy tudós életéről és munkásságáról a National Geographic Magazine-ban, Nemesca aktuális feljegyzésében olvashatjuk. A nagy feltaláló gyermekkoráról és első éveiről az első fejezetben olvashatjuk. A nagy tudós életéről és munkásságáról a National Geographic Magazine-ban, Nemesca aktuális feljegyzésében olvashatjuk.

Tanulmányozni kezdtem azt a

tanulmányozni kezdtem azt a tanulmányt, amely a beszéd tartama alatt a levegőben végbe megy és azon fáradoztam, hogy valamely apparátus segítségével felfoghassam a hanghullámot és olyan szerkezetet készíthessek, ami tisztán jelezze a hang rezgését. Megjegyzem, hogy többféle instrument állt rendelkezésemre, ugyancsak valamenyőn Leon Scott híres fononographján alapult. Ezek a gyakorlatok jelentették tehát azt a felfelé törő lépéseket, amely a telefon készülékhez vezetett...

Mr. Ellis, nagy érdeklődéssel

halgatta megfigyeléseimet, de figyelmeztetett, hogy Helmholtz tanár ez irányban messze kiharított tanulmányokat vezetett végbe. Mindenekelőtt nekem is tanulmányoznom kell az ő kísérleteit és munkáit. Megjegyzendő, hogy ebben az időben valami keveset, mondhatnám: semmit sem tudtam az elektromosságról és úgy hittem képtelen vagyok megérteni, hogy egy hangvilla miképpen hozható rezgésre elektromos áram útján...

Abban az időben Helmholtz

munkái még nem voltak lefordítva angolra, vagy franciára. Német eredetben pedig nem olvashattam. Nagy lelkesedéssel és fáradsággal energiámat láttam hát neki az elektromosság tanulmányozásának: kísérleteim kezdtem és minden vágyam volt: Helmholtz kísérleteit reprodukálhassam. Röviddel Amerikába való érkezésem után kísérleteim több felfelfedést eredményeztek, míg végezetül eljutottam a telefon mai, megközelítőleg tökéletes mechanizmusához...

POLACHEK ZOLTAN

Tömörkedő bejegyzés szabadalmi ügyek számára. Szeretnék megismerkedni minden magyar Patent. Kérlek INGYENES Patent Szakértővel. Irjon nekem a következő címre: POLACHEK ZOLTAN, 601 Dollar Bank Building, Youngstown, O.

Ritka alkalom zenekedvelő tanulók részére.

Modern zene tanítási módszert és széleskörű gyakorlatot ajánlunk komoly tanulóknak. Ez egy zenekola, melyet semmi más hasonló intézet nem tud felülmúlni ebben az országban.

KITÜNTETENES Vezetés mellett

MINDENFÉLE ZENE OSZTÁLYOK. A hat Hrubý Testvérek, akik hűségű zenekora, több évtizedes tapasztalattal rendelkeznek. Szeretnék megismerkedni minden magyar Patent. Kérlek INGYENES Patent Szakértővel. Irjon nekem a következő címre: POLACHEK ZOLTAN, 601 Dollar Bank Building, Youngstown, O.

HRUBÝ CONSERVATORY OF MUSIC

Broadway és East 55 Str. Cleveland, O. Tel.: Broadway 463. West side branch: 3022 Denison Ave. 200 206

CLEVELANDI HIREK

FARMRA MENT MEGHALNI

Reidinger János tragédiája. — Három árva gyászolja. — Három Árva sír magába. Reidinger János három gyermeke. Eddig csak volt édesapjuk, de most már az sínes. Az orvos ki-küldte Reidinger Jánost farmra, a jó levegőre. Ki is ment most hétfőn a 2110 Japan avenue levő otthonából, de már késő volt a jó levegő. A szerencsétlen apa meghalt a farmon elöltött első meggyenyole órában. Holtan került vissza tegnap Clevelandba a temetkezési intézetbe.

KUNDTZ LEO, MINTA FIU

Kundtz Tivadar fiát ezüst serleggel ajándékozta meg a Cleveland Yacht Club. — Vannak még tökéletes Kuntz-erek a gyűjtésük, hogy Kundtz Leo, Kundtz Tivadar gyárosnak a tizenegy éves fia, ilyen. A Cleveland Yacht Clubnak van egy fia osztálya, amely minden esztendőben, az instruktor utján, megállapítja, ki a fiúk közül a leggyerekesebb, ki a legjobb uszó, ki a leggyerekesebb, a legokosabb, a legelőtértebb, ki a legjobb megjelölés. Akiről ezt az instruktorok, akik ilyen alkalommal mint bírák szerepelnek, megállapítják, az az ezüst serlegget kap ajándékként, amelyet szép, meleg ünnepi keretében nyújtanak át neki. Hát, szép és kedves ünnep és ilyen örömben részeseim egy tizenegy éves fiúnak, nem utolsó dolog.

Meghalt a Janika

Gyász a Koterba családban. — Szerdán temették nagy részét mellett. — Súlyos csapás érte a 2076 Fulton roadon lakó Koterba János és neje, szül. Nádasy Antonia. Egyik bájos kis gyermekét, a négy éves Janikát három napi szenvedés után meghalt.

Az önképzőkör nagy bazárja

A játékoncélú nőosztály szeptember 3-án és 4-én rendezti játékoncélú alapja gyarapítására. — Az Önképzőkör 2054 Fulton roadon levő diszteremben és mellékhelyiségekben két napon nagy bazár lesz a jövő héten. Szeptember 3-án és 4-én Labor Day alkalmából rendezi a nagy bazárt az Önképzőkör Játékoncélú Nőosztálya átvételt, hogy a hideg napok beálltával folytatandó játékoncélú munkáját az eddiginél is nagyobb arányban végezhesse.

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-



A CSEH NAGY

Budapesti

Budapesti hírek. — A múlt Prágában a szászok megkezdte a város elhagyását. A bevezetés megkezdése után azonnal elhagyta a város területét. A szászok a város területét elhagyták, és a város területét elhagyták. A szászok a város területét elhagyták, és a város területét elhagyták.

Meghalt a Janika

Gyász a Koterba családban. — Szerdán temették nagy részét mellett. — Súlyos csapás érte a 2076 Fulton roadon lakó Koterba János és neje, szül. Nádasy Antonia. Egyik bájos kis gyermekét, a négy éves Janikát három napi szenvedés után meghalt.

Az önképzőkör nagy bazárja

A játékoncélú nőosztály szeptember 3-án és 4-én rendezti játékoncélú alapja gyarapítására. — Az Önképzőkör 2054 Fulton roadon levő diszteremben és mellékhelyiségekben két napon nagy bazár lesz a jövő héten. Szeptember 3-án és 4-én Labor Day alkalmából rendezi a nagy bazárt az Önképzőkör Játékoncélú Nőosztálya átvételt, hogy a hideg napok beálltával folytatandó játékoncélú munkáját az eddiginél is nagyobb arányban végezhesse.

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

RENDET TEREMT A RENDŐRBÍRÓ

Stevens bíró megbírságot egy ügyvédet, két tanút meg fogháza küldött. — A rendőrbírósgon a tárgyaló teremben csak a legnagyobb szigorúsággal lehet csendet tartani. A vádlottak és tanúk, hozzátartozóik olyan nagyszámban jelennek meg minden tárgyalási napon, hogy minden helyet betöltöttek és a sajtókat bizony nem tudják órák hosszat befogni. Olyan zaj van időnként, hogy a bíró alig hallhatja a vádlott és tanúk vallomását, az ügyvéd és az ügyész érvelését, pedig a törvényeski alkalmá-

NDI HIREK

rotta't ugyanosak csaitják" a nápet.
Tegnap annyira kihozták sodrából a beszélgetők a bíró, hogy fölpatant s vagy öt beszélgetőt a vándortak padjára ültetett, majd az egyiket, aki ügyvédnek bizonyult megbírságot 2 dollár erejéig. Két másikat fogházba küldött, két nőt pedig szigorúan megleckéztetett.

KUNDTZ LEO, MINTA FIU

Kundtz Tivadar fiazt ezüst serleggel ajándékozta meg a Cleveland Yacht Club.
Vannak még fokéletes gyerekek s ugyálszki, hogy Kundtz Leo, Kundtz Tivadar gyárosnak a tizenegy esztendő fia, ilyen.

A Cleveland Yacht Clubnak van egy fiu osztálya, amely minden esztendőben, az instruktorok utján, megállapítja, ki a fiuk közül a legügyesebb, ki nek van a legtöbb általános atletikai képzettsége, ki a legjobb úszó, ki a legügyesebb, a legokosabb, a lezöltebb, ki a legjobb megjelenésű. Akiről azt az instruktorok, akik ilyen alkalommal mint bírák szerepelnek, megállapítják, az szép ezüst serleget kap ajándékként, amelyet szép, meleg ünnepes keretében nyújtanak át neki. Hát, szép és kedves ünnep és ilyen örömben részesül az egy tizenegy éves fiúnak, nem utolsó dolog.
A magyarságot talán köznevelő érdeklő, hogy az idén a fiuk közül Kundtz Tivadar fiát tartották a bírák méltónak arra, hogy ezt a serleget megkapja.
A serleget, szép beszéd kíséretében Mrs. Harry A. Parsons nyújtotta át a kis ünnepeltnek a klub háltérképében. A bírák élén G. I. Kern, az első instruktor állott.
A kis házi ünnepen szép fiu — a fiu osztály tagjai — vettek részt, mind makulátlan öltözetben.

AZ ÖNKÉPZŐKÖR NAGY BAZÁRJA

A Jótékonycélu nőosztály augusztus 3-án és 4-én rendezi Jótékonyági alapja gyarapítására.
Az Önképzőkör 2054 Fulton roadon levő diszteremben és belkellhelyiségeiben két napos nagy bazár lesz a jövő héten, augusztus 3-án és 4-én Labor Day alkalmából rendezi a nagy Jótékonyági Nőosztályt. A bazár a köznapok beálltával folytatandó jótékonyági munkáját az idiginél is nagyobb arányban véghezvise.
A Nőosztály rövid fennállása a rendkívül áldásos intézménynek bizonyult. Igen sok szegény, nagy családot segített élelmiszerrel, ruhákkal, nagy ajándékokkal, főként gyermekeknek, háziasszonyok, védve legyenek az újabb szorongások ellen. A szegényeknek segítő kezét sok szegény magyarnak nyújtott.
A mostani bazárja a tagok nagy ajándékozása és gyűjtése eladandó és kisorsolható tárgyakat. A megbízható felkeresik az összes ültetőket. Hoffer Imréné elnöknő és a kiskis Zoltáné feladatok nem merve kerestek fel a bevételi ügyvitelre. Mindenütt megérték, hogy küldenek tárgyat a bazárba.
A diszteremben és mellékhelyiségekben sátrakat állítanak fel a bazár alkalmából. Lesz egy hat sátor. Egyikben edényeket, a harmadikban játékszerket, a negyedikben háziipari eszközöket. A sátorba jó harmincvalokkal és innivalókkal szüneteltetnek. A cigányoknak is sátorban tölköthetnek. A cigányoknak jóllakást, kártyavetéselt, prókázatiakat majd a vendégeket.
Darrvas és Laliné kitűnő zenekar egész délután és este húzza a táncparkettet. A táncparkett vezetője a táncosok öröme. Menjünk el nálunk több a Jótékonycélu bazár.

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN? MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK ÓHAZAI UJSÁGHIREK

A CSEH IMPERIALIZMUS HIVEI NAGYZÁSI TÉBOLY RABJAI

Benes ur látomásai. — A csehok az összes szlávok vezérei.
BUDAPEST, aug. 8. (A "Budapesti Hírlap" tudósítása.) A múlt hónap közepén Frágában a Springer cég kiadásában megjelent egy érdekes füzet, amelynek címe: A mi államunk és a békekonferencia, szerzője Hans Kuffner. A bevezetésben a szerző elmondja, hogy ennek a műnek tartalma a maga egészében azonos az amlak emlékirattal, amelyet a háború alatt külföldre menekült cseh politikusok 1917-ben az antántól nagy hatalmak elé terjesztettek. Ez a kijelentés, valamint az a körülmény, hogy a Hans Kuffner álnév alatt Benes jelenlegi cseh miniszterelnök rejti, emeli ennek a füzetnek az érdekeségét. A füzet tartalma egy Nagy-Szláv birodalom tervét fejt ki. A szerző egész Európát három zónára osztja és kiemeli, hogy terület és léleki kizárás tekintetében Európának legerősebb népeje a szláv faj, amelynek legfejlettebb és legműveltebb nemzete a cseh nemzet. A három zónának földrajzi határait a szerző a következőképpen állapítja meg:
1. A szláv zóna magába foglalja az egész Oroszországot, Lengyelországot, Skandinávia területét, Csehországot, Magyarországot, Ausztriát és Németországot keleti és északi keleti részét Hamburgig, továbbá az egész Balkán-félszigetet Görögországgal. Albániával, Romániával, Bulgáriával együtt s az orosz határon Görtz, Gradiska vidékét, Krajnát, Karintit, Triestet és Fiume kikötővárosokat.

VAS. — A korméni kath. legény egyesület iparkiképzésének eredménye.

VAS. — A korméni kath. legény egyesület iparkiképzésének eredménye.
BUDAPEST, aug. 9. (A Virradat tudósítása.) Az érdekes események sorában, amelyek minden alkalmat megragadnak, a fogyasztókörzéség életviszonyainak megnehezítésére, nem utolsó helyen áll a sörkártevő Néhány héttel ezelőtt csekély 150 százezerrel emelték föl a kőbányai sörparciások az árakat és nagymértékben járultak hozzá, hogy a vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

VENDEGLŐS, AKI GYORSAN AKART NAGY VAGYONRA SZERT TENNI

Operettölték. — A vendéglős óránként emelte a sörárakat. — Reggel 45, délben 55' este 80. korona.
BUDAPEST, aug. 9. (A Virradat tudósítása.) Az érdekes események sorában, amelyek minden alkalmat megragadnak, a fogyasztókörzéség életviszonyainak megnehezítésére, nem utolsó helyen áll a sörkártevő Néhány héttel ezelőtt csekély 150 százezerrel emelték föl a kőbányai sörparciások az árakat és nagymértékben járultak hozzá, hogy a vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

United American Lines Inc. Hamburg American Line. New Yorkból közvetlenül Hamburgba. A LEGRÖVIDEBB UT MAGYARORSZÁGBA. HAJÓK MINDEN CSÜTÖRKÖNTON INDLUNK.

N.G.I. NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA. A LEGRÖVIDBBS ES LEGNAGYOBBS OLASZ VONAL. Budapestról New York, Boston vagy Philadelphia harmad órával \$104.00 és 58 fejadó Genua keresetű a palotaszűrés hajó: GIULIO CESARE.

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

UNG. Lakodalmi verekezés emberhalálal. Lakodalom volt Nagyteritán, melyre hivott Turjaremete 18 legénye az elölték szándékával, hogy egy mártírt megverették, majd visszafizesse. Amidőn a részeg és kőtekedő remeteiket figyelemzetni akarta Bogán Jankó Lanac 50 éves családosa éjjeli őr, reátámadtak, majd busángokkal és kesszúrrakkal annyira megbesztették, hogy holtan maradt a helyszínen. Az így támadt verekezésnél, mely általánossá vált, többen megbesztettek, így Czep Fedor turizai legény életveszélyes szurt sebet kapott. Sulyos sebeket kapott Pancsik Péter, turjaremeti legény is, ki nemcsak aktív részese volt a verekezésnek, de állítólag szervezője volt a kirándulásnak.

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

A vendéglősök a többi italok és ételek árát szintén arányba hozták a sör árával. Akkoriban a Virradat mutatója az elsőnek a szemérmetlenül nagyarányú drágításra és sikerült is olyan visszhangot teremteni, melynek következtében a magyar sajtó valóságos propagandát indított a sörbójokt érdekében s a közönség hamar ideig teljesen mellőzte a sörfogyasztást. A közönség főhőbörösének ez a megnyilatkozása arra indította a sörmilliókosa, hogy néhány nappal később valamit lefaragjanak a horribilis árából és egy körlevélben tudatták a vendéglősökkel azt a tulságos megerősítést, hogy a sörárakat 2-3 koronával csökkentik. A Virradat akciója tehát sikerrel járt, mert ha lényeges árszállítást nem is tudott kiverni, mindenesetre megmutatta, hogy a bójokt fegyvere hatóságos és hogy

SZABADSÁG NYOMDAI MŰINTÉZET. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda Amerikában, ahol a nyomdászpar keretében tartozó összes nyomtatványok a legrovidebb idő alatt, a legkevesebb költséggel készíthetők. Készítenek fényképeket és rajzokról metszeteket, ugyanint elvállalnak könyvek bekötését egyszerű és díszes kivitelben. 700-702 HURON ROAD CLEVELAND, OHIO.

